

卑詩喜奪2006世少冰球賽主辦權

【明報專訊】卑詩省奪得2006年世界少年冰上曲棍球錦標賽（World Junior Hockey Championship）的主辦權。

省長金寶爾(Gordon Campbell)表示，這不但會帶來商機和世界級賽事，也有助本省於2010年主辦冬季奧運會之前，爭取更多的國際曝光機會。

金寶爾昨日宣布加拿大冰上曲棍球會選取了卑詩省為主辦地的決定。他說，能夠代表

加國主辦這個國際體壇盛事，是卑詩省民的一大成就。根據本省的申辦書，賽事將分別在溫哥華、基隆拿（Kelowna）和錦碌（Kamloops）舉行。至於預賽，則可能在其他社區進行。

參與申辦的還有渥太華、沙省、魁北克市等。各申辦單位本月18日齊集卡加利向加拿大冰球會介紹他們的申辦書。據專責2010冬奧的小型商業及經濟發展廳長李士莊

（John Les）表示，金寶爾是唯一親自前往卡加利為本省打氣的省長，這顯示本省對主辦這項賽事的誠意。

他又說，對全省4萬名年輕冰球員來說，這無疑是一個令人振奮的機會；另外，也給予卑詩省再一次在世界舞台上一顯光芒的機會。

加拿大曾先後6度主辦世界少年冰球錦標賽，但以前從未試過在卑詩舉行。到2006年

圖為加拿大少年冰上曲棍球代表隊。

【明報專訊】華裔社區人士郭一平宣布爭取聯邦自由黨黨內提名，角逐國會議席。郭一平是目前唯一自由黨內正式表態爭取本那比一道格拉斯選區出線的人，他聲言致力創造經濟成長和就業機會，建立一個更美好的本那比社區。若成功當選，他還會辭去公司業務，全職為選民請命。

祖籍河南、在台北出生，其後於1986年移居溫哥華的郭一平，昨日在本那比宣布其逐鹿國會議席的意願。陪同出席的還有20多名社會各界支持者，當中包括華裔社群熟悉的溫哥華中華會館理事長茹容均和加拿大中華總商會會長越榮，他們二人都家在本那比，並且相信郭一平是理想議員人選，有力勝出。

從事國際經貿和教育服務顧問業務的郭一平表示，他的目標是為本那比創造經濟成長和就業機會，建立一個更美好的社區。若成功當選做國會議員，他會暫停一切業務，全心全意投入工作，為各族裔社群服務，聆聽各界意見，擔當協調各級政府的角色。

現年44歲的郭一平，除了開設本身的事業外，還擔任時事評論員的工作，並為中英文報章撰寫專欄。

聯邦自由黨本那比一道格拉斯選區黨部主席楊穎表示，自由黨尚未定出黨內提名大會的日期，而到目前為止，正式宣布爭取本那比一道格拉斯選區黨內提名的只有郭一平。他本人相信郭一平有很大機會勝出並當選為國會議員，一方面他有個人魅力，另外是總理馬寶樂（Paul Martins）上台後，聯邦自由黨的政策更適合本那比，故相信郭一平會因而得到更多選民支持。

他指出，目前該選區的自由黨員超過1000人，來自各族裔背景。目前出現在列治文選區的黨員混亂問題，絕對不會在本那比選區出現。

楊穎又說，有關黨員名單混亂的問題已引起黨內重視。事實上，自由黨一直以來在黨內提名選舉時都有一套嚴格程序，避免有不合資格的人士投票的情況發生，包括規定投票的黨員要出示附有相片的身分證件

情況發生，包括規定投票的黨員要出示附有相片的身分證件

情況發生，包括規定投票的黨員要出示附有相片的身分證件</